证券代码: 870118 证券简称: 久洁车服 主办券商: 西南证券

湖北久洁汽车服务股份有限公司 关于新增承诺事项情形的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、 承诺事项基本情况

挂牌公司全称	湖北久洁汽车服务股份有限公司	
统一社会信用代码	91429004764139248P	
承诺主体名称	刘义红	
	□挂牌公司	√实际控制人、控股股东
承诺主体类型	□其他股东	□董监高
	□收购人	□其他
	□权益变动	□收购
承诺来源	□整改	√日常及其他主动终止挂
	牌	
	□同业竞争的承诺	□关联交易的承诺
承诺类别	□资金占用的承诺	□业绩承诺及补偿安排
	□股份增减持承诺	√其他股份回购
承诺开始日期	2019年6月17日	
承诺履行期限	(33) 个月	
承诺结束日期	(2022)年(3)月(1)	Ħ

二、 承诺事项概况

- (一)公司本次主动终止挂牌后,将在中国证券登记结算有限公司 北京分公司终止股份托管,并将公司股份托管登记在湖北省地区内的 区域性股权市场,以确保公司股份信息公开、透明。
- (二)针对公司目前已签署回购协议的股东,实际控制人将按照协 议的要求进行履约;
- (三)针对公司目前未签署回购协议的股东,实际控制人刘义红承诺如下:
- 1、回购相对人:(1)公司及实际控制人已取得联系的股东;(2) 公司及实际控制人无法取得联系的股东:杨本华、曾梦云、彭松山;
 - 2、回购承诺期限: 2022年3月1日前;
- 3、回购价格和回购数量: 刘义红按照回购相对人取得挂牌公司股票的成本,对回购相对人所持有的股票实施回购;
 - 4、本承诺内容自本公告发布之日起生效;
- 5、本承诺为对未签署回购协议股东的保障性承诺,未签署回购协议的股东仍可就回购相关事宜与公司实际控制人进行协商、签署回购协议,最终回购相关事宜则以签署的回购协议为准;
- 6、回购主体之间存在争议的,可以向有管辖权的人民法院提起诉讼。

三、 新增承诺事项的原因

因挂牌公司计划主动终止挂牌,为充分保障公司股东的合法权益, 公司控股股东、实际控制人刘义红做出上述补充承诺。

四、 其他说明

本承诺旨在保护公司股东合法权益不因公司主动终止挂牌而受到影响;本次承诺发布后,未与实际控制人签署回购协议的异议股东仍可与实际控制人继续就股份回购事宜进行磋商,如签署回购协议,则回购相关事宜以回购协议为准;如仍无法达成一致意见的,回购主体之间可以适用本次发布的承诺相关条款进行处理或将相关争议诉至有管辖权的法院。

五、 备查文件目录

(一) 刘义红签署的《承诺》

湖北久洁汽车服务股份有限公司

董事会

2019年6月17日